
RegionAgeGender
South

NScot-(excl.Mid-
IrelandWaleslandLondonLondon)landsNorth65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3159981492292072322161571701601791234555501005Unweighted base

2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

173260901561661451379412611312176297370666BBC News website/ apps
58%64%71%70%70%65%61%61%65%70%69%69%65%58%76%66%

8153051717675423451598456184141325Facebook website/ apps
26%30%36%40%32%30%32%18%24%28%36%48%48%36%29%32%

6132546616464353148497243139140279Google website/ apps
21%26%30%36%27%25%27%16%21%27%30%42%37%27%29%28%

310184353664759294235502514497241The Daily Mail website/
10%21%21%33%24%26%20%26%20%24%21%29%21%28%20%24%apps

413163437493633193740421783105188Sky News website/ apps
13%26%19%26%17%19%15%15%13%21%24%24%15%16%21%19%

36203845373934102439463481107188The Guardian website/
10%11%24%30%20%15%16%15%7%14%24%26%29%16%22%19%apps

510212842333432233533321710171172Huffington Post
16%21%25%21%19%13%14%14%16%20%20%18%15%20%14%17%website/ apps

241520313045126292846287573148Twitter website/ apps
6%9%18%16%14%12%19%5%4%16%17%26%24%14%15%15%

48920243035211626243396267129Yahoo News website/
13%15%10%15%11%12%15%9%11%14%15%19%7%12%14%13%apps

38818302130261724202476058118MSN News website/ apps
9%16%10%14%13%8%13%12%12%13%12%14%6%12%12%12%

4418152516221716121527186145105ITV News website/ apps
14%9%21%12%11%6%9%8%11%7%9%15%15%12%9%10%

2512171915271579242517435396The Independent
6%9%14%13%8%6%12%6%5%5%14%14%15%8%11%10%website/ apps

1471924271332101816145375795The Daily Telegraph
3%8%8%15%11%11%5%14%7%10%10%8%4%7%12%9%website/ apps

1410251416236915242317474693The Metro website/ apps
3%8%11%20%6%6%10%3%6%8%14%13%14%9%9%9%

448111125238913252011463884The Mirror website/
13%7%9%8%5%10%10%4%6%7%15%11%9%9%8%8%apps
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Table 1
Q.1a/Q.1b Which, if any, of the following websites or apps do you visit for news at least once a month?
Base: All respondents
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2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

13915201115214112630502474Buzzfeed website/ apps
3%5%10%12%9%4%7%1%1%2%7%15%26%10%5%7%

316171412179611151514363470Channel 4 News website/
10%2%7%14%6%5%7%4%4%6%9%9%12%7%7%7%apps

1361716111315101010138234367The Times website/ apps
3%6%7%14%7%4%5%7%7%6%6%8%7%5%9%7%

1531010191543921196333063The Sun website/ apps
3%10%4%8%4%8%6%2%2%5%13%11%6%6%6%6%

14516871167613136173551The Financial Times
3%8%6%13%3%3%5%3%5%4%8%7%5%3%7%5%website/ apps

-1795101011285141182543The Daily Express
-2%9%7%2%4%4%5%2%4%3%8%1%3%5%4%website/ apps

25368673512476241437AOL News website/ apps
6%11%4%4%4%2%3%1%3%7%3%4%5%5%3%4%

213115574151196132134CNN website/ apps
7%2%4%9%2%2%3%2%1%3%7%5%5%3%4%3%

1139753825563121628Al Jazeera website/
3%2%3%7%3%2%1%4%1%3%3%3%2%2%3%3%apps

-127483-124134151025The Daily Star website/
-2%2%6%2%3%1%-1%1%3%8%3%3%2%2%apps

--15434--118861218Vice news website/ apps
--2%4%2%1%2%--*1%5%7%1%2%2%

1357111410141011844193251Other news website/ app
3%7%6%5%5%5%4%6%7%6%5%2%3%4%6%5%(please specify)

66109273239482116199157454128Do not visit news
19%11%11%7%12%13%16%21%15%9%11%5%13%14%11%13%websites
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NScot-(excl.Mid-
IrelandWaleslandLondonLondon)landsNorth65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3159981492292072322161571701601791234555501005Unweighted base

2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

23396610916519517615711214513313194375397772NET: Definitely/
80%78%77%84%74%77%75%69%78%81%81%75%80%73%81%77%Probably should

1623518312814312111683119999355243321565Definitely should  (+2)
54%46%60%64%58%56%51%51%58%66%60%53%47%47%66%56%

716152637525541292735383913275208Probably should    (+1)
25%32%17%20%16%20%23%18%20%15%21%22%33%26%15%21%

379133037394019252021138949138No view either way  (0)
10%15%10%10%13%15%16%18%13%14%12%12%11%17%10%14%

124411772144321161935Probably should not (-1)
3%4%4%3%5%3%3%9%3%2%2%1%1%3%4%4%

1-4368367254191625Definitely should  (-2)
4%-5%2%3%3%1%3%5%1%3%2%1%2%3%2%not

228717151027106853253560NET: Definitely/
7%4%9%5%8%6%4%12%7%4%5%3%2%5%7%6%Probably should not

122-11712232317726835Don't know
3%3%3%-5%3%5%1%2%1%2%10%6%5%2%3%

1.271.241.271.421.281.281.261.071.261.451.351.361.321.201.391.29Mean

1.060.861.140.941.071.030.951.151.090.901.000.930.820.971.041.01Standard deviation

0.190.110.120.080.070.070.060.080.090.070.080.070.080.050.040.03Standard error

Page 3

News Market Impact Survey
ONLINE Fieldwork : 3rd-4th November 2015

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 At the moment, there is a debate about whether or not the BBC should continue to provide news online to read on its website and apps as it does now.
On the one hand , some people say that BBC Online news is funded by the public through the licence fee and as such, the BBC has a public mission to provide
trustworthy and balanced news for the UK public in the ways in which they want to consume news nowadays. Therefore, these people argue that the BBC should
continue to provide news coverage online to read as it does now. On the other hand , other people say that reporting the news is expensive and because the
BBC provides news online, it can make it harder for newspapers and their websites to attract readers and therefore the revenues they need. Therefore, these
people argue that the BBC should provide less news coverage online to read than it does now or none at all.
Do you think that the BBC should or should not continue to provide news coverage online to read on its website and apps as it does now?
Base: All respondents
Sample split into 2 groups which saw the Q2 arguments in alternating order.
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RegionAgeGender
South

NScot-(excl.Mid-
IrelandWaleslandLondonLondon)landsNorth65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3159981492292072322161571701601791234555501005Unweighted base

2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

122333721061271161188697817136-490490Male
43%46%39%56%48%50%49%52%60%54%49%41%31%-100%49%

1727515711612712010859828410380515-515Female
57%54%61%44%52%50%51%48%40%46%51%59%69%100%-51%
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Table 3
Gender
Base: All respondents
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RegionAgeGender
South

NScot-(excl.Mid-
IrelandWaleslandLondonLondon)landsNorth65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3159981492292072322161571701601791234555501005Unweighted base

2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

-4416283134-----117803611718-24
-7%5%12%13%12%15%-----100%16%7%12%

571327314151----174-1037117425-34
17%13%16%21%14%16%21%----100%-20%15%17%

481626283745---165--848116535-44
13%17%19%20%13%15%19%---100%--16%16%16%

7101526434831--179---829717945-54
23%19%18%20%19%19%13%--100%---16%20%18%

9121812323330-145----598614555-64
31%23%21%9%14%13%13%-100%----11%18%14%

5101822616545225-----10811822565+
16%20%21%17%27%25%19%100%-----21%24%22%

51.3050.2050.1744.6249.3948.1144.6770.2259.6749.6040.2029.9921.8045.2249.9147.51Average age
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Table 4
Age
Base: All respondents
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South

NScot-(excl.Mid-
IrelandWaleslandLondonLondon)landsNorth65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3159981492292072322161571701601791234555501005Unweighted base

2950851292222542362251451791651741175154901005Weighted base

--85----18181516134513385Scotland
--100%----8%12%9%10%8%4%10%7%8%

------41769767172441North East
------17%3%4%5%4%3%6%3%5%4%

------1122418131923165953112North West
------48%10%12%7%12%13%14%11%11%11%

------831569192212443983Yorkshire & Humberside
------35%6%4%5%11%13%10%9%8%8%

-----88-19815161515474188West Midlands
-----34%-9%5%8%9%9%12%9%8%9%

-----72-228148136314172East Midlands
-----28%-10%6%8%5%8%5%6%8%7%

-50-----101210874272350Wales
-100%-----4%8%5%5%4%3%5%5%5%

-----95-231719141210494695Eastern
-----37%-10%11%10%8%7%9%9%9%9%

---129---2212262627165772129London
---100%---10%8%14%16%15%13%11%15%13%

----136--3919252118157859136South East
----61%--17%13%14%13%10%13%15%12%14%

----86--22121871313384886South West
----39%--10%8%10%4%7%11%7%10%9%

29------59745-171229Northern Ireland
100%------2%6%4%2%3%-3%3%3%
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Table 5
GO Region
Base: All respondents
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